



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 8 - 14 iunie 2014

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455; Pr. Ionuț: 0766/250.417

Sărbătoare

Lunea Rusaliilor - Sfânta Treime

luni, 29 mai 2014; ora 11.00 Sfânta Liturghie

APEL

În momentul de față prinosul vostru să acopere lipsa lor (2 Cor. 8,14)

Iubiți credincioși,

Cele mai puternice ploi din ultimi 120 de ani au provocat inundații catastrofale în Serbia și în Bosnia și Herțegovina. Sute de mii de oameni au pierdut tot ce au avut. În Bosnia, un sfert al populației este afectat de inundații. Zeci de mii de oameni au fost evacuați, aproximativ 100.000 de case, dar și 230 de școli și spitale sau policlinici au fost distruse. În ambele țări, zeci de oameni au murit din cauza inundațiilor.

În acest sens, Confederația Caritas România prin Programul Național de Intervenție în situații de Urgență împreună cu parteneri din rețeaua Caritas Internationalis dorește să intervină în ajutorul celor care astăzi suferă în Serbia și în Bosnia și Herțegovina.

Credincioșii care doresc să facă un gest de solidaritate umană și să ofere speranța celor care nu mai au nimic, o pot face duminică, 15 iunie 2014. Suma obținută în urma colectei va fi folosită pentru a veni în ajutorul celor care astăzi suferă în Serbia, în Bosnia și Herțegovina.

Prin urmare, colecta specială (tasul) din data de 15 iunie va fi predată, de fiecare parohie, Asociației Caritas până la 1 iulie 2014, cel târziu.

Dumnezeu să vă binecuvânteze pe toți cei care faceți binele!

Virgil Bercea, Episcop

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Tiberiu Ciorba, Florica Sarca, Mihele Lucian și Monica Mihele**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

(...) Trei tipuri de cunoaștere.

“Dintre cele trei moduri de acumulare de cunoștințe”, spunea Roger Bacon, “autoritatea, raționamentul, experiența, doar ultimul (experiența) este eficient.” Walt Whitman asculta într-o noapte un astronom vorbind despre stele. Atmosfera era sufocantă, conferința plictisitoare iar hărțile și mai plictisitoare, spunea Whitman, până când nu a mai rezistat. S-a ridicat și a ieșit, plimbându-se în noapte și privind stelele. S-a simțit atunci copleșit, fără suflare, de ceea ce vedea în fața ochilor.

Cam așa fac unii oameni astăzi cu religia lor. Stau înăuntru, privind hărți și diagrame, memorând ordinea cărților în Sfânta Scriptură sau care sunt Sacramentele, concentrându-se pe mecanismul credinței, nu pe credință. Nu ies afară să vadă stelele cu ochii lor. Nu trec de la teorie la experiență, de la cunoașterea despre Dumnezeu, care este abstractă, la cunoașterea lui Dumnezeu în Cristos, care este personală.

De fiecare Paște, de exemplu, biserica este plină ochi. Dacă mulțimea de la Paște ar crede în învierea lui Isus, dacă are crede cu adevărat, biserica nu ar fi pe jumătate goală în duminica următoare. Nu ar fi așa diferențe mari în participare. Învierea este un eveniment real, dar oamenii trebuie să îl experimenteze în propriile lor vieți. Ei au nevoie să experimenteze puterea lui Cristos de a învia în ei speranțele moarte, visele moarte, viețile moarte, din moartea păcatului la viața cea nouă, o viață a gloriei și păcii și speranței și bucuriei în Domnul. Dumnezeu nu poate fi pe deplin exprimat. De fapt un Dumnezeu pe deplin definit nu este Dumnezeu. Dumnezeu poate fi însă experimentat. El s-a exprimat pe Sine odată în Persoana lui Isus. Scopul acestei exprimări a Sale a fost ca noi că îl putem experimenta în viețile noastre, ca Emanuel – Dumnezeu este cu noi.

Sf. Macarie afirmă că creștinii trebuie să experimenteze în mod conștient prezența Spiritului în inimile lor. Definiția sa pentru credința creștină, ca experimentare personală a lui Dumnezeu, a fost adoptată de Sf. Simeon Noul Teolog și de alți mari sfinți ai Bisericii. Atractivitatea de astăzi a carismaticilor se explică prin faptul că ei satisfac nevoia omului de a-l experimenta pe Dumnezeu. Atractivitatea pentru intelect, deși necesară, nu este suficientă. Inima are nevoile ei pe care intelectul nu le cunoaște. Dumnezeu poate fi cunoscut prin intelect, dar El devine real atunci când îl experimentăm la nivel personal. Nimeni nu îți poate demonstra faptul că Cristos este Fiul lui Dumnezeu. Trebuie să descoperi tu aceasta. Este ca iubirea – poți să iubești doar trăind-o, nu citind despre ea din cărți. (...)